Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen
ggggggggggé%%ééégééggéé%%g%é ‘ Name | Datum
20 00 _0 [810] ziffern z&hlen, von 20 Ziffern
Zahle die gedruckten Ziffern
Sollte keine Ziffer vorhanden sein, so ist auch das Ergebnis = 0.
9/0/5/4 71535 1 6/64 9/4|/3|6 6(7|5|6
2/8/1|8 6/5/8|3 412191 5(5(4/0 8/0/3/|8
17|91 0[3|2]5 9/6(41 719|185 0/0/0|8
21850 41884 71304 73|74 3/8(3|5
71535 9/6|/5(1 5(7(8]1 1/6/5/1 713|3|7
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5(6|5|6 6/9/3(0 0/3(61 0/1/6/8 5(2(1|3
9/2|/3|6 113/4]9 S5(7(5|3 6/1/5|5 3/4/6(1
91339 6/8/6|3 41877 5497 3/6/2/|8
217145 6921 8/6/1|6 5(4(3/|0 1/0/4|8
3/6(8|2 3/0(9(5 0/4|8|5 8/9|/6|3 312(7|2
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Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen 2024-10-01
gggggggggg;‘éégéégééggéé%fi.g%; ‘ Lésung
20 00_0 [810] ziffern zahlen, von 20 Ziffern
Zahle die gedruckten Ziffern
Sollte keine Ziffer vorhanden sein, so ist auch das Ergebnis = 0.
9/0(5|4 75|35 1/6/6|4 9/4/3|6 6|7|/5|6
28|18 6583 412191 5/5/4|0 8/0/3|8
1/7/9|1 03|25 9/16/4|1 71985 00|08
28|50 41884 71304 73|74 3/8/3|5
7/5/3|5 9/6|5|1 5/7(8|1 16/5/1 713|3|7
6= 4 1= 1 3=_ 1 6= 2 0=4
5/6|/5(6 6930 0|3|6|1 0/1/6/|8 5(2|1(3
92|36 1/3/4|9 5/7|5(3 61|55 34|61
91339 68|63 418|717 504|197 3/6/2|8
217145 69|21 8/6|/1(6 54|30 1/0/4|8
316|822 3/0/9(5 04|85 89|63 32|72
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